
2013D20929 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft de 
Algemene Rekenkamer de volgende vragen ter beantwoording 
voorgelegd over haar rapport d.d. 15 mei 2013 bij het Jaarverslag 2012 
van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (Kamerstuk 
33 605 VII, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Wolbert 

Adjunct-griffier van de commissie,
Klapwijk 
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Nr Vraag 
1 Kan uitgebreider worden ingegaan op de ongecorrigeerde fouten in 

de voorschottenbalans ter waarde van 388 miljoen euro? 
2 Welke gevolgen hebben de problemen in informatiebeveiliging bij 

FM/ICT1 en DUO2 gehad? 
3 Wat wordt bedoeld met het belang van «aantoonbare implementa-

tie» met betrekking tot de informatiebeveiliging bij DUO en FM/ICT? 
4 Kunnen de geconstateerde onvolkomenheden met betrekking tot 

het inkoopbeheer van het Nationaal Archief worden toegelicht? 
5 In hoeverre zijn de geconstateerde fouten en/of slordigheden te 

wijten aan teruglopende middelen? 
6 Kan verder worden toegelicht op welke wijze en op welke schaal 

ministeries risico lopen door onjuiste omgang met vastgoed door 
instellingen? 

7 Kan verder worden toegelicht op welke wijze het risico met 
betrekking tot vastgoed beter inzichtelijk gemaakt kan worden? 

8 Op welke wijze kan het risico met betrekking tot vastgoed worden 
verkleind? Hebben onderwijsinstellingen soms een te grote 
autonomie op met name financieel gebied? Worden er door 
besturen van onderwijsinstellingen naar uw inzicht prioriteringsfou-
ten gemaakt? 

9 Op welke wijze kan de inrichting van governance worden 
verbeterd? 

10 Kan verder worden toegelicht welke «belangrijke fouten in de 
verplichtingen» zijn geconstateerd en welke gevolgen deze 
hebben? 

11 Welke onzekerheden heeft de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap niet kunnen wegnemen over de voorschotten die in 
2010 zijn verstrekt en daarmee dus de ontoereikendheid in de 
accountantscontrole niet kunnen wegnemen?

1 FM/ICT: directie Facilitair Management en ICT van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap
2 DUO: Dienst Uitvoering Onderwijs
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